



Как известно осенью прошлого года по почти всей России были переведены часы на час назад. Иными словами Россию загнали в кромешную раннюю темноту, которая будет висеть практически весь год. В частности в Москве она будет висеть с августа по май.

Слов нет какое это очень, мягко говоря, недоразумение.

Мы живем в северной стране и стороне и лета ждем как что-то ниспосланное свыше, как чудо, как манну небесную. А оно обрезано на 120 (и даже больше) часов. Арифметика простейшая: 3 месяца лета по 30 дней=90 дней+май считай тоже лето еще 30 дней. Итого 120 дней по часу. На 120 часов короче лето. А поллета дожди. Что от лета останется? Да практически ничего.

Зато летом в Москве солнце уже в 3 ночи. А в 4 ночи оно уже почти полностью взошедшее. А в других регионах еще раньше восход. Как это называется?

Зачем в Москве солнце в 3 ночи когда все в основном спят (должны спать)? А женщины, которые работают допоздна каково им будет большую часть года по темноте домой возвращаться когда и сумки вырывают и... не только сумки вырывают. От этого чокнуться можно. Какая здесь может быть радость жизни и какой может быть положительный так назвать жизненный настрой?

Ничего хорошего в этом нет окромя плохого настроения, депрессии и злобы.

Всем известно, что все маньяки, педофилы, уличные гоп-стопцики и прочая погань темным вечером выползают из нор. Стоит почитать интернет.

Все эти сомнологи-хроно-биологи всякие ковальзоны-рапопорты-дороховы-хаснулины и другие весь этот бред выдумали. Так, например, Хаснулин заявил, что якобы все наши беды оттого, что нарушилась вековая «традиция»: люди в 3 часа вставали и шли работать в поле.

Вердикт всему вышенаписанному один: летнее время должно быть возвращено пусть даже как сезонное. И внесите в это дело все что в ваших возможностях. Ради света истины...

Скардис Молотков\*

\*Орфография, пунктуация и грамматика оригинала

## Галка ГАЛКИНА:

**Д**орогой товарищ Молотков! Сигнал принят! Товарищу Рудко-Рудковскому строго наказано разобраться с Хаснулиным и выяснить, на основании какого именно хронотопа и турбуленции сделаны далеко идущие выводы о сползании страны в кромешную тьму?!

С ночными бабочками проведена в ночное время пропедевтическая беседа о вреде венерических заболеваний. В районе Бирюлево-Товарная выявлен, выловлен и изобличен предпо-

лагаемый маньяк. На очной ставке оный частично признал свою вину в выкручивании лампочек в подъезде. Ковальзону поставлено на вид с занесением в личное дело. Рапопорт выпорот! Дорохов ради света истины разжалован в управдомы и лишен очередного воинского звания «старший прапорщик».

Участковый фельдшер для успокоения нервов советует на голодный желудок принимать ра- татуй!